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PAUTA DA 1890ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Data: 20/04/2020 

EXPEDIENTE DO DIA: 
 

REQUERIMENTO Nº 051/2020 – Autor: Verª. Profª. Socorro – Ementa: 
Requer ao Poder Executivo Municipal, que seja cumprido a Resolução nº 2, 
de 09 de abril de 2020 (em anexo) em que dispõe sobre a execução do 
Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE durante o período de 
estado de calamidade pública, reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6 de 
20 de março de 2020, e da emergência de saúde pública de importância 
internacional decorrente do novo corona vírus – COVID 19, e dá outras 
providências.  
REQUERIMENTO Nº 052/2020 – Autor: Verª. Profª. Socorro – Ementa: 
Requer ao Poder Executivo Municipal, que suspenda o prazo para o 
pagamento obrigatório do IPTU (Imposto Predial Territorial Urbano) devido 
a crise gerada pela pandemia do corona vírus, bem como seja prorrogado 
por 90 dias as Certidões Negativas de Débito atualmente válidas: a validade 
das certidões positivas com efeito Negativas atualmente válidas: e os 
prazos para reclamações contra lançamento tributários e demais prazos 
relativos a processos administrativos no âmbito da Secretaria de Finanças. 
E por fim, os Alvarás de Funcionamento, Licença Sanitárias e Ambientais, 
que se estenda o prazo até 30 de junho, e dá outras providências.  
REQUERIMENTO Nº 053/2020 – Autor: Verª. Profª. Claudia Regina – 
Ementa: Requer que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito 
Municipal, Luciano Ferreira de Sousa, bem como ao Sr. Secretario 
Municipal de Saúde, Marcus Vinicius Cabral da Silva, no sentido de que 
providenciem urgente a compra de kits para teste rápidos do novo corona 
vírus (COVID-19) e obtenha também junto ao Governo do Estado do 
Maranhão.    
REQUERIMENTO Nº 054/2020 – Autor: Verª. Profª. Claudia Regina – 
Ementa: Requer que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito 
Municipal, Luciano Ferreira de Sousa, bem como ao Sr. Secretario 
Municipal de Saúde, Marcus Vinicius Cabral da Silva, no sentido de que se 
dignem informar com a máxima urgência possível como, onde e em que 
horário estão sendo realizados os atendimentos às usuárias do Centro de 
Assistência Integrado de Saúde da Mulher (CAISM) e do Centro de Atenção 
Especializado Materno Infantil de Timon (CAEMI).  
REQUERIMENTO Nº 055/2020 – Autor: Verª. Profª. Claudia Regina – 
Ementa: Requer que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito 
Municipal, Luciano Ferreira de Sousa, bem como à Comandante da Guarda 
Municipal, Kelly Veras, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
convocação imediata dos alunos da Guarda Municipal que estão em fase de 
conclusão do último concurso pública, com o objetivo de que os mesmos 
venham a somar com outros órgãos municipais de Timon no importante 
trabalho na prevenção do contágio e o combate à propagação do 
coronavírus (COVID-19) no município.  
INDICAÇÃO Nº 049/2020 – Autor: Ver. Helber Guimarães – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Saúde, a necessidade de que sejam montados 05 (cinco) aparelhos 
públicos de saúde, tipo UBS de campanha, nas comunidades mais carentes 
e de maior demanda dos serviços para atendimento e acompanhamento 
para Diabéticos, Hipertensos e Gestantes, neste Município.  
INDICAÇÃO Nº 050/2020 – Autor: Ver. Helber Guimarães – Ementa: 
indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Saúde, a necessidade de que seja fornecido mascaras, luvas, álcool em 
gel, aos servidores da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização 
de Timon-SLU, neste Município.   
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 041/2020 – Autor: Ver. Tuá – Ementa: 
Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feito a faixa de 
pedestre na Av. Jaime Rios em frente ao Colégio Augusto Batista e na 
mesma topografia, do outro lado da Avenida em frente a Igreja Batista, no 
Centro, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 042/2020 – Autor: Verª. Profª. Socorro – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico – SEMDES, a 
necessidade de providenciar com urgência em inscrever-se no Recurso do 
Fundo Nacional da Pessoa Idosa do Ministério da Mulher, da Família e dos 
Direitos Humanos (MMFDH), solicitando do Fundo recursos que estão 
disponibilizados desde do dia 30 de março de 2020, para os abrigos do 
Município de Timon/MA durante a pandemia do corona vírus e dá outras 
providências. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 043/2020 – Autor: Verª. Profª. Socorro -  
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de que seja disponibilizado 
gratuitamente máscaras de proteção do COVID-19 para os cidadãos 
Timonenses em estabelecimentos que realizam atividades essenciais, como 
mercados, supermercados, mercearias, lojas de conveniência, bancos, 

casas lotéricas, farmácias, drogarias, lavanderias, postos de combustível, 
entre outros, bem como seja estabelecidos a obrigatoriedade de usar 
máscaras  permanente ao proprietários e funcionários dos mesmos, e dá 
outras providências.  
 

ORDEM DO DIA: 
 
INDICAÇÃO Nº 044/2020 – Autor: Ver. Celso Tacoani – Ementa: Indica 
ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação asfáltica nas 
Ruas 19 e 20 no Bairro Pedro Patrício, neste Município.   
INDICAÇÃO Nº 045/2020 – Autor: Ver. Henrique Junior – Ementa: Indica 
ao Poder Executivo Municipal, através dos órgãos competentes, que seja 
feita a aplicação de sinalização especial de demarcação para 
distanciamento nas filas das calçadas de bancos e casas lotéricas na 
cidade de Timon, como uma das medidas de enfrentamento ao novo 
coronavírus.  
INDICAÇÃO Nº 047/2020 – Autor: Ver. Dr. Ramon Júnior – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de 
Comunicação, que seja veiculado nas mídias sociais e aplicativos, 
propagandas de incentivos para que a população compre dos pequenos 
comerciantes, mais fragilizados frente aos problemas econômico advindos 
da pandemia no Município de Timon-MA.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 036/2020 – Autor: Ver. Celso Tacoani – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização – SLU e Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente, no sentido de que feita a coleta dos entulhos e 
fiscalização no trecho da Avenida Tiuba (no trecho que termina o asfalto) 
até a BR-226, neste Município.   
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 040/2020 – Autor: Ver. Dr. Ramon 
Júnior – Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, que 
seja providenciado a criação de um Programa Social que ajude no 
Pagamento dos Alugueis de todos os Imóveis Comerciais fechados em 
razão do decreto municipal ao combate do Corona Vírus no Município de 
Timon-MA.  

 
Dê-se ciência e Publique-se        

 
Francisco Helber Costa Guimarães  

Presidente    
 
A presente Pauta foi assinada, datada e numerada no Gabinete da 
Presidencia da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 
dezessete dias do mês de abril de 2020, e publicada no Diário Oficial 
Eletrônico do Município, de acordo com o Art. 90 da Lei Orgânica do 
Município (LOM), c/c Art.5º da Lei Municipal nº 1821/2012.   

 
Timon-MA, 17 de abril de 2020.       

 
 Rosa Maria da Silva Barbosa Gedeon   

Diretor Geral- Port. nº 101/2019 e Portaria nº 102/2019 
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